
 
 

ЗАКАРПАТСЬКА  ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 
 

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ 
 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я  
 

15.05.2026                                     м. Ужгород                                                  № 345 

 

 

Про Програму сприяння діяльності Головного управління ДПС  

у Закарпатській області на 2026 – 2030 роки 

 

 

Відповідно до статей 4 і 15 Закону України „Про правовий режим воєнного 

стану” (зі змінами), статей 6 і 39 Закону України „Про місцеві державні 

адміністрації”, пункту 22 розділу VI Прикінцевих та перехідних положень 

Бюджетного кодексу України, указів Президента України                  від 24 лютого 

2022 року № 64/2022 „Про введення воєнного стану в Україні” (зі змінами), № 

68/2022 ,,Про утворення військових адміністрацій”, постанови Кабінету 

Міністрів України від 11 березня 2022 року № 252 „Деякі питання формування 

та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану”: 

 

1. Затвердити Програму сприяння діяльності Головного управління ДПС 

у Закарпатській області на 2026 – 2030 роки, що додається.  

2. Головному управлінню ДПС у Закарпатській області інформувати про 

хід виконання Програми облдержадміністрацію щороку до 10 лютого. 

3. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою. 

 

 

 

 

Голова обласної державної  

адміністрації – начальник 

обласної військової адміністрації                         

 

 

Мирослав БІЛЕЦЬКИЙ 

 

 

 

 

 

 

             



 ЗАТВЕРДЖЕНО 

Розпорядження начальника  

військової адміністрації 

15.05.2026 № 345 

 

ПРОГРАМА 

сприяння діяльності Головного управління ДПС у  

Закарпатській області на 2026 – 2030 роки 

 

I. Загальні положення 

 

Програма сприяння діяльності Головного управління ДПС у Закарпатській 

області (далі – ГУ, Головне управління) на 2026 – 2030 роки (далі – Програма) 

передбачає створення необхідних умов для своєчасного виконання бюджетів 

усіх рівнів, а особливо місцевого, якісне обслуговування платників, 

вдосконалення нового виду послуг із прийому податкової звітності через 

електронний кабінет, ефективне адміністрування місцевих податків і зборів. Це 

дасть можливість поліпшити якість обслуговування платників, забезпечити 

комфортні умови платникам у центрах обслуговування платників, своєчасно 

відслідковувати нарахування та сплату податків, збільшити надходження до 

бюджетів всіх рівнів. 

Відповідно до Закону України від 30 червня 1999 року № 783-ХІУ „Про 

джерела фінансування органів державної влади” (далі – Закон № 783) Державна 

податкова служба України, як центральний орган виконавчої влади здійснює 

свою діяльність виключно за рахунок бюджетного фінансування. Однак статтею 

Бюджетного кодексу України передбачено здійснення видатків на 

функціонування бюджетних установ за рахунок коштів місцевого бюджету 

згідно з рішенням відповідної місцевої ради. Водночас статтею 78 Бюджетного 

кодексу України визначено, що факт перевиконання дохідної частини загального 

фонду місцевого бюджету визнається за підсумками першого півріччя та 

наступних звітних періодів з початку поточного бюджетного періоду на підставі 

офіційних висновків місцевого фінансового органу за умови перевищення 

доходів загального фонду місцевого бюджету (без урахування міжбюджетних 

трансферів), врахованих у розписі місцевого бюджету на відповідний період, не 

менше ніж на 5 відсотків. 

Крім того, статтею 2 Закону № 783 визначено, що органи державної влади 

можуть отримувати додаткові кошти органів місцевого самоврядування з 

місцевих бюджетів для виконання делегованих законами України повноважень. 

Лише протягом 2025 року було сформовано Податкові повідомлення-

рішення (скор. ППР) в кількості 811 252 одиниці, у тому числі ППР для   

платників плати за землю та орендної плати за землю, платників фізичних осіб 

податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки. 

Станом на 01.01.2025 загальна кількість платників податків, зареєстрованих 

на території Закарпатської області, становила 80712 платників податків – 

суб’єктів господарської діяльності, із них: 28 770 – юридичні особи, 51842 – 

фізичні особи-підприємці. Станом на 01.01.2026 на території Закарпатської 

області вже було зареєстровано 82 122 платників податків – суб’єктів 



 

господарської діяльності, із них: 29 570 – юридичні особи, 51 828 – фізичні 

особи-підприємці та 724 фізичні особи, які провадять незалежну професійну 

діяльність. Відповідно за період 2025 року кількість платників податків 

збільшилася на 1410 осіб. Вказана тенденція до зростання в нашому регіоні 

зберігається декілька останніх років, що свідчить про те, що кількість платників 

податків і надалі буде збільшуватися. 

Також для зручності платників, надання адміністративних послуг та 

консультацій на території Закарпатської області діють 9 Центрів обслуговування 

платників ГУ ДПС у Закарпатській області, які потребують поточного 

утримання, і де проводиться видача карток платника податків (ІПН), реєстрація 

платників податків (ПДВ, єдиний податок), видача довідок про доходи та 

відсутність заборгованості. Крім того, фахівцями ГУ приймаються податкові 

декларації, розрахунки та інша звітність, зокрема на паперових носіях, 

надаються усні та письмові роз’яснення щодо податкового законодавства 

тощо.  А також надається фахова допомога у користуванні електронним 

кабінетом платника та іншими онлайн-інструментами ДПС. 

 

II. Мета та основні завдання Програми 

 

Метою Програми є поліпшення матеріально-технічної бази та забезпечення 

комп’ютеризації та автоматизації процесів адміністрування податків і зборів та 

нових форм обслуговування платників податків з використанням сучасних 

інформаційних технологій. 

Основними завданнями Програми є: 

поліпшення матеріально-технічної бази, модернізація комп’ютерно-

технічної бази та супровід інформаційно-аналітичних систем податкової служби; 

підвищення рівня обслуговування платників податків; 

створення належних умов працівникам ГУ та платникам податків під час 

прийому податкової звітності, особливо для громадян, які проживають в 

сільській місцевості, маломобільним групам населення, та забезпечення умов 

дистанційного подання звітності; 

оплата послуг з поточного ремонту та технічного обслуговування техніки та 

обладнання, приміщень та будівель, де розміщуються працівники ГУ та 

надаються послуги платникам податків; 

звірка з громадянами відомостей про нерухоме майно; 

забезпечення доступу до інформаційних ресурсів податкової служби через 

запити звірок за особовим рахунком; 

надання повних та якісних консультацій платникам з питань оподаткування. 

Мету Програми передбачається досягти шляхом поліпшення матеріально-

технічної бази, оновлення шляхом модернізації наявної та придбання нової 

комп’ютерної техніки, оргтехніки та іншого обладнання, необхідного для 

якісного і своєчасного обслуговування платників податків. 

 

 

 

Результатом виконання заходів, передбачених Програмою, є: 

забезпечення повного та своєчасного надходження до бюджетів та 



 

державних цільових фондів законодавчо встановлених в Україні податків і 

зборів (обов’язкових платежів), у тому числі до місцевого бюджету; 

запобігання вчиненню порушень податкового законодавства; 

здійснення комплексу заходів зі скорочення податкового боргу; 

запровадження нових форм і методів попередження порушень податкового 

законодавства. 

Програма дасть змогу сконцентрувати зусилля місцевих органів виконавчої 

влади та Головного управління на виконанні визначених завдань та забезпечити 

ефективне здійснення державної політики у сфері оподаткування і реалізацію 

стратегії її розвитку на 2026 – 2030 роки. 

 

III. Фінансове забезпечення 

 

Заходи Програми реалізуються за рахунок обласного бюджету та інших 

джерел, не заборонених законодавством. 

Фінансове забезпечення Програми здійснюється у межах видатків, 

передбачених у відповідних бюджетах, вказаних у додатку 2 до Програми.  

 

IV. Очікувані результати 

 

Виконання Програми дасть змогу: 

створити, поліпшити умови для повного та своєчасного надходження до 

бюджетів та державних цільових фондів законодавчо встановлених в Україні 

податків і зборів (обов’язкових платежів), у тому числі до місцевого бюджету; 

зміцнити матеріально-технічну базу Головного управління та поліпшити 

соціально-правові умови для ефективної роботи працівників; 

продовжити запровадження у Головному управлінні сучасних 

інформаційних технологій; 

у повному обсязі задовольняти потреби громадян, суспільства та держави в 

інформації у сфері оподаткування. 

  

V. Координація і контроль за виконанням Програми 

 

Координація і контроль за виконанням Програми покладається на 

Головне управління ДПС у Закарпатській області, що інформує про хід 

виконання Програми облдержадміністрацію щороку до 10 лютого. 

 

 

 

 

 

                                                                                                             



    Додаток 1 

                                                                                              до Програми 

 

ПАСПОРТ 

Програми сприяння діяльності Головного управління ДПС у  

Закарпатській області на 2026 – 2030 роки 

 

1. Найменування Програми Програма сприяння діяльності Головного 

управління ДПС у Закарпатській області на 2026 

– 2030 роки 

2. Підстава для розроб-

лення Програми 

Податковий кодекс України, Закон України „Про 

джерела фінансування органів державної влади” 

3. Розробник Програми Головне управління ДПС у Закарпатській області 

4. Виконавці Програми Головне управління ДПС у Закарпатській області 

5. Мета і основні завдання 

Програми 

Метою Програми є забезпечення 

комп’ютеризації та автоматизації процесів 

адміністрування податків і зборів та нових форм 

обслуговування платників податків з 

використанням сучасних інформаційних 

технологій. 

Основними завданнями Програми є: 

модернізація матеріально-технічної бази та 

супровід інформаційно-аналітичних систем 

податкової служби і створення належних умов 

для прийому податкової звітності, особливо для 

громадян, які проживають в сільській місцевості, 

для забезпечення умов дистанційного подання 

звітності; 

оплата послуг з поточного ремонту та 

технічного обслуговування техніки та 

обладнання, приміщень та будівель, де 

розміщуються працівники ГУ та надаються 

послуги платникам податків 

6. Строки реалізації  2026 – 2030 роки 

7. Фінансове забезпечення 

Програми 

Заходи Програми реалізуються за рахунок 

коштів обласного бюджету та інших джерел, не 

заборонених законодавством 

8. Загальний обсяг фінан-

сових ресурсів для 

реалізації Програми, 

всього: 

 

 

 

12000,0 тис. гривень 
 

Начальник Головного управління  

ДПС у Закарпатській області                                                  Сергій ТУРЕНОК 
 



 Додаток 2 

до Програми 

 

 

 

 

РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

Програми сприяння діяльності Головного управління ДПС у  

Закарпатській області на 2026 – 2030 роки 

 

 

Обсяг коштів, які 

пропонується залучити 

для виконання 

Програми 

(тис. гривень) 

2026 

рік 

2027 

рік 

2028 

рік 

2029 

рік 

2030 

рік 

Разом 

Обсяг ресурсів, усього,  

у тому числі 

3000,0 3000,0 2000,0 2000,0 2000,0 12000,0 

Обласний бюджет 3000,0 3000,0 2000,0 2000,0 2000,0 12000,0 

 

 

 

 

Начальник Головного управління  

ДПС у Закарпатській області                                                  Сергій ТУРЕНОК 

 

 

 

 

 



Додаток 3 

до Програми 

 

НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ЗАХОДИ 

Програми сприяння діяльності Головного управління ДПС у  

Закарпатській області на 2026 – 2030 роки 

 
Пріоритетний 

напрям 

Найменування 

заходу 

Відповідальні 

виконавці 

Строк 

вико-

нання 

 

Джерела 

фінансу-

вання 

Орієнтовний обсяг 

фінансуванняза за роками (тис. гривень) 

 

2026 

рік 

2027 

рік 

2028 

рік 

2029 

рік 

2030 

рік 

Модернізація 

матеріально-

технічної бази та 

супровід 

інформаційно-

аналітичних систем 

податкової служби 

1. Придбання комп’ютерної 

техніки, оргтехніки та 

іншого обладнання, 

необхідного для якісного і 

своєчасного обслуговування 

платників податків 

Головне 

управління 

ДПС у 

Закарпатській 

області 

2026 – 

2030 

роки 

Обласний 
бюджет 

2000,0 2000,0 – – – 

2. Оплата послуг з 

поточного ремонту та 

технічного обслуговування 

техніки та обладнання, 

приміщень та будівель, де 

розміщуються працівники 

ГУ та надаються послуги 

платникам податків 

Головне 

управління 

ДПС у 

Закарпатській 

області 

2026 – 

2030 

роки 

Обласний 
бюджет 

1000,0 1000,0 2000,0 2000,0 2000,0 

Усього: 3000,0 3000,0 2000,0 2000,0 2000,0 

РАЗОМ: 12000,0 

 

 

 

Начальник Головного управління  

ДПС у Закарпатській області                                                       Сергій ТУРЕНОК 


